Информация
о проведении книжно иллюстративной выставки
«Андрей Сахаров – совесть мира»
МКОУ «Арахкентская СОШ» 2019-20

Цель:  Познакомить уч-ся с жизнью и деятельностью А.Д.Сахарова; формировать у учащихся уважение к ценностям демократического общества; формировать гражданскую активность и толерантность. 

11.11 2019 года на общешкольной линейке было организовано  ознакомление учащихся и педагогического коллектива школы с планом мероприятий, посвящённых  юбилею А.Д.Сахарова. 
   Учитель физики Асильдаров Б.С. подчеркнул, что А. Д. Сахаров выходец из интеллигентной семьи, физик высочайшего класса, который в 30 с небольшим лет становится самым молодым членом Академии наук, сыграв первостепенную роль в разработке и создании советской водородной бомбы.
    Учитель русского языка и литературы Гаджиева Н.М подготовила и показала учащимся 9 класса презентацию ««Гуманист, ученый, гражданин».
   Библиотекарь-педагог школы Ризванова А.Р. подготовила книжную выставку «Андрей Сахаров – совесть мира»
     В ходе открытого классного часа на тему:  «Защитник прав человеческих», проведённого  Асильдаровой Г.Б.., ученики 5 го класса   рассказали о роли А. Д. Сахарова в отечественной науке.
    Учитель истории Давудова Р.М., проводя занятие со 7-8 кл,  отметила, что  в 1975 году «за бесстрашную поддержку фундаментальных принципов мира между народами и за мужественную борьбу со злоупотреблениями властью и любыми формами подавления человеческого достоинства» Андрей Сахаров был удостоен звания лауреата Нобелевской премии мира. 
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